
 

ＬＩＮＥ「新型コロナ対策パーソナルサポート」によるアンケート調査の結果について 

 

 ステージ１移行後の県民等の意識を把握するため、次のとおりアンケート調査を実施しまし

たので、その結果をお知らせいたします。 

 

タ イ ト ル：ステージ1移行後の意識調査 

対 象 者：LINE「新型コロナ対策パーソナルサポート」友だち登録者（２２３,８６１人） 

調査期間：令和３年11月12日（金）～１１月1４日（日） 

回 答 数：６,３６８人  

 

 

問１．お住まいの地域を選んでください。 

居住地域 人数（人） ％ 

大津 1,633 25.6％ 

湖南 1,656 26.0％ 

甲賀 521 8.2％ 

東近江 976 15.3％ 

湖東 647 10.2％ 

湖北 600 9.4％ 

湖西 190 3.0％ 

県外 145 2.3％ 

計 6,368 100.0％ 

 

大津：大津市 

湖南：草津市、守山市、栗東市、野洲市 

甲賀：甲賀市、湖南市 

東近江：東近江市、近江八幡市、日野町、竜王町 

湖東：彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町 

湖北：米原市、長浜市 

湖西：高島市 

                       以下、同様 
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問１．お住まいの地域を選んでください。



問２．あなたの年齢について教えてください。 

年代 人数（人） ％ 

10 代 64 1.0％ 

20 代 283 4.4％ 

30 代 936 14.7％ 

40 代 1,600 25.1％ 

50 代 1,579 24.8％ 

60 代 1,297 20.4％ 

70 歳以上 609 9.6％ 

計 6,368 100.0％ 

 

 

 

 

問 3．ステージ１の場合、年末年始の忘年会または新年会を開催することについて、どう思い 

ますか。あてはまるものを選んでください。（回答はひとつだけ） 

  人数（人） ％ 

1.よいと思う 1,388 21.8％ 

2.よくないと思う 3,336 52.4％ 

3.どちらでもない 1,644 25.8％ 

計 6,368 100.0％ 
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問２．あなたの年齢について教えてください。
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問３. ステージ１の場合、年末年始の忘年会ま

たは新年会を開催することについて、どう思

いますか。あてはまるものを選んでください。



年齢別 

 

地域別 

 

 

問 4．問３で「よいと思う」と回答された方＜６,３６８名のうち、1,338 名（21.8％）＞におた 

ずねします。開催するにあたって条件をお聞かせください。（回答はいくつでも） 

  件数（件） ％ 

1.マスク会食の徹底 741 19.8% 

2.少人数での開催 815 21.7% 

3.短時間での開催 640 17.1% 

4.家族や普段一緒にいる人での開催 690 18.4% 

5.認証店舗での開催 801 21.4% 

6.その他 64 1.7% 

計 3,751 100.0% 

 

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

1.よいと思う 23.4% 30.4% 22.9% 21.1% 20.4% 20.0% 25.3% 21.8%

2.よくないと思う 60.9% 50.5% 50.9% 51.3% 52.4% 55.4% 51.1% 52.4%

3.どちらでもない 15.6% 19.1% 26.3% 27.7% 27.2% 24.5% 23.6% 25.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1.大津地域 2.湖南地域 3.甲賀地域 4.東近江地域 5.湖東地域 6.湖北地域 7.湖西地域 8.県外 総計

1.よいと思う 22.8% 23.1% 15.7% 22.5% 22.4% 19.7% 12.6% 30.3% 21.8%

2.よくないと思う 52.4% 50.9% 57.0% 50.5% 52.4% 53.0% 65.8% 45.5% 52.4%

3.どちらでもない 24.8% 26.0% 27.3% 26.9% 25.2% 27.3% 21.6% 24.1% 25.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問４．問３で「よいと思う」と回答された方におたずねします。

開催するにあたって条件をお聞かせください。



年齢別 

 

地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

1.マスク会食の徹底 27.5% 19.3% 17.9% 18.4% 20.6% 20.9% 20.6% 19.7%

2.少人数での開催 25.0% 26.5% 24.2% 23.2% 20.4% 20.3% 17.6% 21.7%

3.短時間での開催 12.5% 14.8% 17.9% 16.3% 18.1% 16.5% 17.6% 17.0%

4.家族や普段一緒にいる人での開催12.5% 17.0% 18.6% 19.7% 16.6% 19.2% 19.3% 18.4%

5.認証店舗での開催 20.0% 20.6% 20.1% 19.6% 22.3% 21.7% 24.4% 21.3%

6.その他 2.5% 1.8% 1.4% 2.9% 2.1% 1.4% 0.5% 1.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1.大津地域 2.湖南地域 3.甲賀地域 4.東近江地域 5.湖東地域 6.湖北地域 7.湖西地域 8.県外 総計

1.マスク会食の徹底 20.3% 19.6% 24.6% 17.9% 17.8% 19.8% 20.0% 21.1% 19.7%

2.少人数での開催 21.9% 22.3% 20.3% 21.6% 21.8% 21.5% 20.0% 19.5% 21.7%

3.短時間での開催 16.4% 16.7% 15.5% 16.9% 18.0% 18.6% 21.4% 17.9% 17.0%

4.家族や普段一緒にいる人での開催 18.5% 17.9% 17.2% 19.3% 20.8% 17.4% 15.7% 15.4% 18.4%

5.認証店舗での開催 21.0% 21.1% 21.6% 22.3% 20.1% 21.5% 21.4% 23.6% 21.3%

その他 1.8% 2.3% 0.9% 1.9% 1.5% 1.2% 1.4% 2.4% 1.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問５．10/29 にステージ１（滋賀らしい生活三方よしステージ）に移行し、基本的な感染対策 

を徹底しながら、日常生活を取り戻すこととなりましたが、あなたの行動に変化はあり 

ますか。あてはまるものを選んでください。（回答はひとつだけ） 

  件数 ％ 

1.ある 1,796 28.2％ 

2.ない 3,830 60.1％ 

3.ステージが移行し

たことを知らない 

742 11.7％ 

計 6,368 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

 

地域別 

 

 

 

 

 

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

1.ある 25.0% 29.0% 30.4% 28.4% 25.4% 29.1% 29.7% 28.2%

2.ない 43.8% 45.2% 49.6% 57.1% 65.7% 65.3% 67.5% 60.1%

3.ステージが移行したことを知らない 31.3% 25.8% 20.0% 14.5% 8.9% 5.6% 2.8% 11.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1.大津地域 2.湖南地域 3.甲賀地域4.東近江地域5.湖東地域 6.湖北地域 7.湖西地域 8.県外 総計

1.ある 27.8% 29.7% 24.6% 25.9% 29.7% 32.0% 28.4% 21.4% 28.2%

2.ない 59.8% 58.4% 63.1% 64.5% 60.7% 56.0% 63.7% 53.8% 60.1%

3.ステージが移行したことを知らない 12.4% 11.9% 12.3% 9.5% 9.6% 12.0% 7.9% 24.8% 11.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問５. 10/29にステージ１（滋賀らしい生活

三方よしステージ）に移行し、基本的な感染対

策を徹底しながら、日常生活を取り戻すこと

となりましたが、あなたの行動に変化はあり

ますか。あてはまるものを選んでください。



問６．問５で「ない」と回答された方＜６,３６８名のうち、3.830 名（60.1％）＞におたずねし 

ます。あなたの行動に変化がなかった理由をお聞かせください。（回答はいくつでも） 

  件数 ％ 

1.継続して外出を控えているため 2,539 41.1% 

2.継続して会食を控えているため 3,131 50.7% 

3.テレワークや時差出勤を活用しているため 204 3.3% 

4.感染対策をしていないため 46 0.7% 

５.その他 253 4.1% 

計 6,173 100.0% 

 

 

年齢別

 

地域別 

 

0 1,000 2,000 3,000 4,000

4.感染対策をしていないため

3.テレワークや時差出勤を活用しているため

5.その他

1.継続して外出を控えているため

2.継続して会食を控えているため

問６．問５で「ない」と回答された方におたずねします。

あなたの行動に変化がなかった理由をお聞かせください。

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

1.継続して外出を控えているため 45.2% 38.1% 39.9% 39.6% 39.0% 42.4% 46.5% 40.8%

2.継続して会食を控えているため 45.2% 44.1% 49.5% 51.0% 50.8% 51.3% 48.8% 50.3%

3.テレワークや時差出勤を活用しているため 0.0% 6.9% 4.5% 3.4% 4.6% 1.6% 0.8% 3.3%

4.感染対策をしていないため 2.4% 3.5% 0.9% 0.6% 0.6% 0.6% 0.5% 0.7%

5.その他 7.1% 7.4% 5.2% 5.4% 4.9% 4.2% 3.5% 4.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1.大津地域 2.湖南地域 3.甲賀地域 4.東近江地域 5.湖東地域 6.湖北地域 7.湖西地域 8.県外 総計

1.継続して外出を控えているため 39.8% 40.2% 40.6% 41.7% 42.0% 43.3% 41.7% 36.6% 40.8%

2.継続して会食を控えているため 49.9% 50.5% 51.9% 50.2% 50.7% 50.0% 50.8% 46.6% 50.3%

3.テレワークや時差出勤を活用しているため 3.7% 4.0% 2.2% 2.3% 2.7% 1.9% 2.5% 11.5% 3.3%

4.感染対策をしていないため 1.1% 0.8% 0.6% 0.4% 0.9% 0.4% 1.0% 0.0% 0.7%

5.その他 5.4% 4.6% 4.8% 5.4% 3.6% 4.4% 4.0% 5.3% 4.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問６で「その他」を選び、自由記述欄に記載してくださった方のご意見＜6.173 件のうち 

2５３件（4.1％）＞を、可視化分析（テキストマイニング）資料でお示しします。 

 

 

 

≪主なご意見≫ 

【外出や会食に関する理由】 

・いままでどおりマスク、消毒等の感染対策をしたうえで行動しているため 

・もともと外出や外食をしないため 

【基本的な感染対策に関する理由】 

・継続してマスク、手洗い、うがい等の感染対策をしているため 

・基本的な感染対策を変わらず行っているので、依然と変わらず外出している 

【ステージ移行に関する理由】 

・ステージが変わったとしても特に生活が変わることはないため 

・ステージ移行に関わらず必要に応じて外出しているため 

 

 

 

 



問７．問５で「ある」と回答された方＜6,368 件のうち 1.796 件（28.2％）＞におたずねし 

ます。あなたの行動にどのような変化がありましたか。 

 

 

 

≪主なご意見≫ 

【少人数での会食をする機会の増加】 

・4 人くらいまでの友人で会食するようになった 

・少人数の飲み会に参加するようになった 

【家族で旅行や友人と食事する機会の増加】 

・他府県に出かけたり、日帰りで旅行に出かけた 

・久しぶりに友人とランチをした 

【県外への買い物や外出の機会の増加】 

・他府県への帰省、遊び等で出かけるようになった。 

・感染対策をしながら県外へ買い物に行くようになった 

 【ステージ移行による気持ちの変化】 

 ・気持ち的に、少し出かけてみようと思うようになった 

・気持ちが少し楽になった気がする 

 

 



問 8．その他、ご意見があればお聞かせください。 

アンケート回答者＜６,３６８名のうち、２,１０５名（３３．0％）＞の方から、ご意見をいた

だきました。主なご意見は次のとおりです。 

 

 

≪主なご意見≫ 

【第６波に対する懸念、医療体制の強化等の要望】 

・今のうちに医療体制を強化してほしい  

・第６波に備えて、医療従事者の負担を少しでも減らす政策を推し進めてほしい 

【ステージ移行についての意見】 

・ステージが変わっても、今までどおり各自で感染対策が必要 

・感染者の増加傾向が見られたら、早急に対応してほしい 

【感染者推移に対する関心や感染拡大することへの不安】 

・今は落ち着いているが、今後の感染拡大が心配 

・感染者数が増加した場合、ステージ移行など必要な対策を講じてほしい 

【感染対策についての取組や意見】 

・インフルエンザの時期にも入るため、感染対策を続けていきたい 

・年末年始に大人数での会食は控えるべき 


